
Harry Potter 

Poziom trudności: Średni

1. Z kim Harry poszedł na bal Bożonarodzeniowy?

A - Cho Chang

B - Hermiona Granger

C - Ginny Weasley

D - Parvati Patil

2. Kto wygrał bitwę o Hogwart?

A - Harry

B - Voldemort

3. Kto krył się w ciele Alastora &quot;Szalonookiego&quot; Moodi'ego ?

A - Lucjusz Malfoy

B - Barty Crauch Jr.

C - Glizdogon

D - Bellatrix Lestrange

4. Kto zabił rodziców Nevill'a?

A - Narcyza Malfoy

B - Bellatrix Lestrange

C - Lord Volemort

D - Severus Snape

5. Kto wygrał Turniej Trójmagiczny?

A - Wiktor Krum

B - Cedrik Diggory

C - Harry Potter

D - Fleur Delaceur

6. Dlaczego postanowiono zabić Harodzioba? i czy go zabito?

A - Ponieważ Malfoy naskarżył. nie zabito go.
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B - Był za wielki. zabito go.

C - Był niebezpieczny. zabito go.

7. Kto nauczył Harrego zaklęcia Expecto Patronom?

A - Remus Lupin

B - Syriusz Black

C - Albus Dumbledore

D - Minerwa Mc.Gonagall
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Harry Potter 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. B

4. B

5. C

6. A

7. A
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